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2 fl ame heights  No chimney Automatic refueling 

OPTIONAL CONTROL

PRIME FIRE

PRIME FIRE

700 mm 1000 mm  

1.9 - 3.1 kW 3.7 - 5.6 kW 

2.0 L 3.5 L 

4.0 - 6.5 h 4.0 - 6.0 h

min. 31 m3 min. 56 m3

12.0 kg 18.2 kg
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 11 /
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)

245 mm (9 5/₈”)

FRONT TUNNELLEFT FRONT /  RIGHT FRONT ROOM  DIVIDERLEFT FRONT RIGHT BY WALL ISLAND

PROTECTIVE GLASS
TOP  FINISH

Black powder coating 

BEV Technology ®  (Burning Ethanol Vapours)

100V
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テクニカルデータ
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内容品



!
本製品は実際の炎が出るインテリア製品です。

お取り扱いには十分注意して頂き、設置、操作される前に必ず本書をお読みくださ
い。また、消防法並びに各都道府県の条例に従い設置、お取り扱いください。

1. 10℃以上の屋内でご使用ください。

2. ご使用いただく部屋の最低容積は 44 ㎥ (PrimeFire700) 、 56㎥ 

(PrimeFire1000)となっておりますので十分な空間を確保できる場所に設置ください。

3. 換気は1時間に1度の目安で行ってください。

4. 湿気の多い場所や風通しの良いところには設置しないでください。

5. 本機の上部通気口をふさがないでください。

6. 熱に弱い物や可燃物を本機の周囲1mの範囲内に置かないでください。

7. 本機の上に物を置かないでください。

8. 本機側に必ず消火器を備えてください。

9. 本機を設置する場合はすぐに取り外しができるよう行ってください。

10. お子様やペットを近づけさせないでください。

11. 万一に備え本書と到着時梱包されていた箱は大切に保管してください。

12. 燃料がこぼれた場合は本機の電源を入れないでください。

13. 燃焼中は給油口を触らないでください。

14. 本機を分解、改造しないでください。

15. フィラメントその他高温個所は触らないでください。

16. 燃料が入ったまま本機を移動させないでください。

17. 燃焼中は必ず大人の方がそばにいてください。
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ご使用上の注意



* PrimeFire 700
**PrimeFire 1000

 

-

!

バイオエタノール暖炉が設置されるハウジングは不燃性の素材で製作してください。
少なくとも前後上下左右1mの範囲内は不燃素材をご使用ください。
留め具や接着剤も耐熱性のものをご使用ください。
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設置マニュアル



Min. 3x0,75 mm2 , 100 V

+/- 2mm

* PrimeFire 700
**PrimeFire 1000

1. 

2. 

外部から気流が流れ込まないように
してください。

コンセントの受け側
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設置マニュアル
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 オプションのガラスシールドの設置について

設置のレイアウトやオプションにより設置方法が異なる場合がございます。以下の内容をご参考にしていただき設置ください。

暖気の流れを示します。 冷気・常温の気流を示します。

黄色部分は不燃材で構築してください。また、その下地や中柱も不燃材をご使用ください。
壁の中の建材に可燃性の素材をご使用されるときは表面壁（不燃材）より最低3cmの空気層を設けてください。
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設置マニュアル
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設置マニュアル
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設置マニュアル
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設置マニュアル
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1. フィラメント　　2. バーナー

5. 給油口 6. 給油ポンプ（ a , b , c )

3. 暖炉天板 4. コントロールパネル

3 4   

1 2

1.エコモード
2.スタート/ストップ
3.サービスソケット（USB）
4.コントロールサイン灯

点灯消灯 点滅

サイン灯の表記

本機上面

コントロールパネル
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各部名称
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FUEL

    
FUEL

FUEL

READY

READY

READY

タンクが空の場合 (     ) 燃料を給油するときは給油口の蓋を開け（ 5）ポンプ（6）の
ホース「 a 」と電源「 b 」をしっかりと差し込みます（ II ）

  ！ 意注
燃焼中は給油しないで
ください。

燃料を安定する床に置きポンプホース「 c 」を差し込みます。
ポンプのボタンを押し続けたら給 油が開始されます。（満タンになるまで押し続けてください。）

本機内タンクが満タンになりますと自動的にポンプが止まりますのでボタンを離してください。
+音ーザブ ： 時止停プンポ

電源ケーブル「 ｂ 」を抜きます。次にホース「 a 」を（V）マークがついている個所をしっかり押し
抜きます。
ホース「 c 」を抜きますが中に残った燃料をよく振り落として容器から抜きます。

このサインは点火可能時にでます。STARTを3秒間押し続けます。

点火には2～10分かかります。（　　）点火作動中にエタノール臭がすることがあります。

サインが消灯しましたら点火が完了し炎が通常燃焼になったことを表します。

燃料補給

点火
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操作方法



        

 

 

  点灯のスタンバイ時の消費電力は60Wになります。

 

1. 

2. 

3. 

4. 

5.  

6. 

  

READY

炎高さ調整
炎が安定した約3分後ECOボタンを押すと炎が低くなります。（信号音2回）

注意！ 
もう一度押すと炎が高くなります。（信号音１回）

本機の温度が高すぎる場合炎は自動的に低くなり、高さ調整はできなくなります。
温度が上昇し続けると本機は止まります。

消火はすぐには消えませんので完全に炎がなくなるのを確認してください。
 炎点灯時「START/STOP」を押すと消火が始まります。（信号音+　　　）

本機の冷却が終わると再度点火が可能になります。緑が点灯（           ）

クイックスタートは速やかな点火を行うことが出来ます。
起動時（電源ON時）には標準でONになっています。
機能を停止させるには「ECO」を10秒間押し続けます。信号音が4回なればOFF設定完了です。
再び機能を有効にするには「ECO」を10秒以上押し続けてください。

トラブルシューティング
一部のアラームには信号音がなります。START/STOPボタンもしくはECOボタン押しもしくは長押しで
ミュートすることが出来ます。

No サイン 情報・状態
（エラーが解消されない場合はリーベンまでお問合せ下さい。）

本機が冷却中です。緑が点灯するまでお待ちください。

燃料がなくなりました。本機が冷めるまでお待ちください。
赤の点滅が終わりましたら給油を行ってください。

給油中に燃料がこぼれたときは燃料ポンプを外し見える範囲はふき取って頂き、
本機の[START/STOP]を押し消音させ1時間程お待ちください。
その後[ECO]を10秒間押しサインを正常に戻しますが、戻らない場合は
24時間お待ちいただき再度同じ作業を繰り返してください。

点火中にこのエラーが表示された場合は点火時間が長すぎるために表示されていますので、
[ECO]を10秒間長押ししリセットしてください。

デバイスエラーです。ECOボタンを約10秒間押してください。

デバイスエラーです。ECOボタンを約10秒間押してください。

室温が低すぎます。（10℃未満）もしくはデバイスエラーです。 
室温を上げ、ECOボタンを約10秒押し続けて頂き緑が点灯する
までお待ちください。

消火

クイックスタート

燃料
燃料はリーベン販売のバイオエタノール暖炉専用の燃料をご使用ください。
バイオエタノール燃料以外の燃料は絶対に使用しないでください。

クリーニング
必ず電源を切り、本機が冷めている状態で行ってください。
汚れを固く絞った布で拭き取った後に乾いた布で水分をふき取ってください。
汚れがひどい場合は薄く希釈した中性洗剤を染み込ませた布で汚れをふき取りください。
必ず洗剤と水分が残らいないようにしてください。

故障した場合は必ずリーベン迄ご連絡下さい。

リーベン株式会社
〒810-0022 福岡県福岡市中央区薬院4-5-23 1F
TEL:092-534-8111 E-mail:info@euro-leben.jp

https://euro-leben.jp
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